11Iro

HAms: Bsayecnas Mokpenos
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 07.06.2011 02:57:35

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 07.06.2011 10:06:05

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/227603/answer/227620




Hyxen ocmotp unu ¢poto. Ecnu Bam ects nonueix 18 net, To coenaiite kadecTBeHHOE (!) doTo,
yToOH! Bamra mpoGnema Oblyla BUOHA YETKO, U IPUKPEIUTE €T0 K HOBOMY BOIIPOCY B KaUeCTBE
IPUKPEIIEHHOT 0 (aia.



http://03uro.ru/consultations/question/new

